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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

8-09/PL-000001, Proyecto de Ley por la que se 
autoriza la transmisión de la titularidad del in-
mueble denominado Palacio de los Condes de 
Buenavista, sito en Málaga, c/ San Agustín, nº 8

Propuesta de acuerdo para la tramitación directa y en lec-
tura única ante el Pleno
Orden de publicación de 20 de febrero de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 18 de febrero de 2009, de conformidad con lo pre-
visto en el artículo 109 del Reglamento de la Cámara, 
ha acordado ordenar la publicación del Proyecto de Ley 
8-09/PL-000001, por la que se autoriza la transmisión 
de la titularidad del inmueble denominado Palacio de los 
Condes de Buenavista, sito en Málaga, c/ San Agustín, 
nº 8, en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 
Así mismo, debido a su naturaleza y a la simplicidad 
de su formulación, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 136.1 del Reglamento de la Cámara, ha 
acordado proponer a la Junta de Portavoces que el 
mencionado Proyecto de Ley se tramite directamente 
y en lectura única ante el Pleno.

PROYECTO DE LEY POR LA QUE SE AUTORIZA 
LA TRANSMISIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
INMUEBLE DENOMINADO PALACIO DE LOS 

CONDES DE BUENAVISTA, SITO EN MÁLAGA,
C/ SAN AGUSTÍN, Nº 8

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los orígenes del Museo Picasso Málaga se remon-
tan al año 1996, año en el que se firmó el primer pro-
tocolo de intenciones por parte de la Consejería de 
Cultura de la Junta de Andalucía y doña Christine Ruiz-
Picasso, en el que se plasmó la voluntad conjunta de 
llevar a buen término el deseo de constituir un Museo 
Picasso en la ciudad natal del pintor, y al que siguió 
la firma de los acuerdos de 15 de julio de 1997 sobre 
medios y procedimientos, en los que se fueron con-
cretando las condiciones para materializar el proyecto. 
Entre estas condiciones destacaban la constitución de 
dos fundaciones que colaborasen en la creación del 
Museo y la futura fusión de ambas, condicionando di-
cha fusión al cumplimiento de todas las obligaciones 

asumidas por las partes, entre las cuales se incluía el 
compromiso de la Junta de Andalucía de financiar los 
gastos de personal, mantenimiento, funcionamiento, 
conservación y explotación del Museo.

En ejecución de tales acuerdos se constituyeron 
ambas fundaciones con el objeto de colaborar a la 
constitución de un Museo Picasso en Málaga, gestionarlo 
y, en general, contribuir a la divulgación de la obra de 
Pablo Ruiz Picasso, así como de velar por la correcta 
conservación y difusión de la colección de obras de 
arte que integran su patrimonio.

De un lado, la Fundación Museo Picasso de Málaga 
se constituyó con la aportación mayoritaria que realizó la 
Junta de Andalucía a la dotación inicial y que consistió 
en el derecho de uso por cincuenta años del Palacio 
de los Condes de Buenavista. Doña Christine Ruiz-
Picasso aportó el pleno dominio de la obra picassiana 
“Cráneo y tres erizos”.

Por su parte, la Fundación Paul, Christine y Ber-
nard Ruiz-Picasso se constituyó con una dotación inicial 
consistente en el pleno dominio de ciento treinta obras 
de Pablo Ruiz Picasso, aportadas por doña Christine 
Ruiz-Picasso, y la cantidad de diez millones de pesetas 
aportadas por la Junta de Andalucía.

El proyecto cristalizó con la creación del Museo 
Picasso Málaga, autorizado mediante Orden de la 
Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía de 21 
de octubre de 2003.

El día 27 de mayo de 2004, previa autorización 
del Consejo de Gobierno por Acuerdo de 20 de enero 
de 2004 y profundizando en la línea de afianzar el 
Museo, se firmaron los acuerdos sobre financiación y 
consolidación del Museo Picasso Málaga, en los que 
se concretaban los compromisos financieros de la Junta 
de Andalucía hasta el año 2009 y las condiciones de 
la fusión de las dos fundaciones.

Por tanto, los objetivos previstos en los primeros 
acuerdos se han cumplido con creces, situándose en 
la actualidad el Museo Picasso Málaga como un refe-
rente ineludible en los itinerarios culturales de ámbito 
nacional e internacional, contribuyendo de este modo a 
la realización del objetivo básico del afianzamiento de 
la cultura andaluza, expresado en el artículo 10.3.3º del 
Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Sin embargo, para culminar la consolidación del 
Museo Picasso Málaga es preciso poner en marcha 
las actuaciones que permitan llevar a buen puerto la 
fusión de las dos fundaciones, garantizando que la 
fundación resultante disponga de los recursos mate-
riales y medios adecuados para la consecución de los 
fines y cumplimiento de los objetivos que asumirá en 
sus estatutos.

Para ello, es necesario que la futura fundación, 
fruto de la fusión, ostente el pleno dominio no sólo de 
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las obras de Pablo Ruiz Picasso que integran actual-
mente los fondos propios del Museo, sino también del 
Palacio de los Condes de Buenavista, sobre el que la 
Fundación Museo Picasso de Málaga ostenta solo un 
derecho de uso por cincuenta años.

Por último, y con relación al concreto cauce normativo 
que se exige para enajenar el inmueble, el artículo 87 
de la Ley 4/1986, de 5 de mayo, del Patrimonio de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, en atención a la 
valoración del inmueble, establece que corresponde 
autorizar su enajenación al Parlamento de Andalucía 
mediante ley, si el precio es superior a veinte millones 
de euros, como es el caso. Autorización igualmente 
exigida por el artículo 95 de la citada Ley, en atención a 
la calificación del Palacio de los Condes de Buenavista 
como bien de interés cultural.

La presente ley se dicta al amparo de la compe-
tencia exclusiva que sobre bienes de su titularidad 
corresponde a la Comunidad Autónoma de Andalucía, en 
virtud del artículo 47.1.2ª del Estatuto de Autonomía para 
Andalucía; y asimismo, de las competencias exclusivas 
en materia de cultura y fundaciones, de conformidad 
con los artículos 68 y 79.2 de dicho Estatuto.

Artículo 1. Autorización para la transmisión.

Se autoriza al titular de la Consejería de Econo-
mía y Hacienda para la transmisión de la titularidad 
del inmueble denominado Palacio de los Condes de 
Buenavista, sito en Málaga, c/ San Agustín, número 8, 
para su integración en el patrimonio dotacional de la 

fundación que resulte de la fusión de la Fundación Mu-
seo Picasso de Málaga con la denominada Fundación 
Paul, Christine y Bernard Ruiz-Picasso, con destino a 
sede del Museo Picasso Málaga.

Artículo 2. Derecho de reversión.

Se establece el derecho de reversión a favor de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía sobre el Palacio 
de los Condes de Buenavista, para el caso de extinción 
de la fundación resultante de la fusión de la Fundación 
Museo Picasso de Málaga y la Fundación Paul, Christine 
y Bernard Ruiz-Picasso, o en el supuesto de cambio 
de destino o finalidad cultural del inmueble.

Disposición final primera. Habilitación para desarrollo 
y ejecución.

Se autoriza al Consejo de Gobierno para dictar cuan-
tas disposiciones sean necesarias para el desarrollo y 
ejecución de lo dispuesto en esta ley.

Disposición final segunda. Entrada en vigor.

La presente ley entrará en vigor el día siguiente al 
de su publicación en el Boletín Oficial de la Junta de 
Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

8-09/I-000002, Interpelación relativa a política 
general en materia de empleo

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 154 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Interpelación, relativa a política general en 
materia de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El efecto más pernicioso de la actual situación 
de crisis económica y social que padece Andalucía 
es, sin duda, la destrucción de empleo. El ejercicio 
2008 cierra con la siguiente situación en Andalucía: 
166.500 empleos destruidos, 850.300 andaluces en 
paro y 247.200 familias andaluzas con todos sus miem-
bros desempleados, lo que supone un incremento del 
82.71% respecto a 2007.

Ante esta situación, y con unas previsiones aún 
peores para 2009, resulta exigible una política efectiva 
que garantice el mantenimiento y la creación de empleo 
en nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general de Empleo de la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/I-000003, Interpelación relativa a política 
general en materia presupuestaria

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 154 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Interpelación, relativa a política general en 
materia presupuestaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Presupuesto de la Comunidad Autónoma de An-
dalucía constituye la expresión económica de un proyecto 
político que debe afrontar los principales problemas y 
retos de nuestra región; corregir desequilibrios; garan-
tizar la prestación de servicios públicos de calidad, y, 
en general, mejorar el bienestar y calidad de vida de 
los andaluces en cada ejercicio económico.

Resulta por ello exigible en cualquier circunstancia, 
y más aún en la actual situación de crisis económica, 
que el Presupuesto se elabore sobre la base de un 
escenario macroeconómico real y se ejecute en su 
totalidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general de la Dirección General 
de Presupuestos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/I-000004, Interpelación relativa a política 
general en materia de economía social y empren-
dedores

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 154 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
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Interpelación, relativa a política general en materia de 
economía social y emprendedores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de crisis económica actual está tenien-
do efectos dramáticos en las empresas andaluzas en 
general y en las PYME y autónomos en particular. De 
hecho, entre los meses de enero y noviembre, casi 
2.500 empresas se han disuelto en Andalucía, y du-
rante el ejercicio 2008 los afiliados al régimen especial 
de autónomos en nuestra Comunidad descienden en 
11.448 personas con respecto a 2007, lo que supone 
una caída del 2,3%.

Ante esta situación, resulta exigible una política 
inmediata y eficaz que garantice el mantenimiento de 
nuestro tejido productivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general de la Dirección General 
de Economía Social y Emprendedores de la Junta de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

8-09/POP-000018, Pregunta relativa a oferta de 
empleo público en Educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a oferta de empleo público en 
Educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como cada año, la Consejería de Educación realiza 
una oferta de empleo público para atender necesidades 
del sistema educativo andaluz. Hace pocos días, la 
Consejería de Educación ha hecho público que este 
año esta oferta irá dirigida al cuerpo de maestros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

.¿En qué va a consistir la nueva oferta de empleo 
público?

Sevilla, 3 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Raquel Arenal Catena.

8-09/POP-000027, Pregunta relativa a garantía al 
acceso a la vivienda VPO

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Jo-
sé Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa a garantía al acceso 
a la vivienda VPO.

PREGUNTA

¿De que forma efectiva y real garantiza el Consejo 
de gobierno el acceso a los beneficiarios de viviendas 
de VPO?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín y
José Antonio Nieto Ballesteros.
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8-09/POP-000032, Pregunta relativa a garantía a 
la subsistencia de familias en paro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a garantía a la 
subsistencia de familias en paro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el alarmante número de andaluces en paro y 
el hecho de la existencia de miles de familias en las 
que todos sus miembros están desempleados, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno 
para garantizar la subsistencia de las familias con todos 
sus miembros en paro?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/POP-000033, Pregunta relativa a gestión de 
TURASA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a gestión 
de TURASA.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre 
la gestión de TURASA?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Salvador Fuentes Lopera.

8-09/POP-000034, Pregunta relativa a manteni-
miento de interés del 7% en el aplazamiento de 
pago de débitos fiscales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos Aznar 
y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. 
Popular de Andalucía
No admitida a trámite de conformidad con lo previsto en el 
artículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-09/POP-000035, Pregunta relativa a alarmante 
paro juvenil en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a alarman-
te paro juvenil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejero de Empleo de la 
alarmante tasa de desempleo juvenil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN 
COMISIÓN

8-08/POC-000520, Pregunta relativa a construc-
ción de viviendas protegidas y actuaciones en la 
ciudad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-08/POC-000800, Pregunta relativa a paro en la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-09/POC-000001, Pregunta relativa a actuación 
en la calle Alcarabilla, de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a ac-
tuación en la calle Alcarabilla, de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyecto de actuación tiene prevista la Con-
sejería de Cultura en el entorno del Teatro Romano de 
Málaga, en la calle Alcarabilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000002, Pregunta relativa a exposicio-
nes itinerantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
exposiciones itinerantes.

PREGUNTA

¿Que exposiciones tiene prevista la Consejería de 
Cultura para su itinerancia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000003, Pregunta relativa a Conser-
vatorio Elemental de Música de San Fernando 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a Conservatorio Elemental de Música de San 
Fernando (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto para el 
traslado del Conservatorio Elemental de Música de San 
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Fernando a las antiguas instalaciones del antiguo co-
legio Manuel Roldán?

¿Qué presupuesto tiene previsto invertir la Junta de 
Andalucía, en el año 2009, en esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/POC-000004, Pregunta relativa a conme-
moración del primer milenio de la fundación del 
Reino de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a conme-
moración del primer milenio de la fundación del Rei-
no de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Consejo de Gobierno, celebrado el pasado 18 
de noviembre de 2008 en Granada, se acordó autorizar 
al Vicepresidente primero y Consejero de Presidencia 
a formalizar un convenio con distintas administraciones 
para crear el consorcio que se encargará de impulsar y 
gestionar la conmemoración de la fundación del Reino 
de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué avances ha habido en los últimos meses con 
respecto a la puesta en marcha de la conmemoración 
de la fundación del Reino de Granada, a celebrar en 
el 2013?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/POC-000005, Pregunta relativa a desempleo 
en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a desem-
pleo en Granada.

PREGUNTA

¿Cree suficiente, el Consejero de Empleo, las medi-
das tomadas contra el paro en la provincia de Granada 
para que ésta  salga de la situación de extrema gravedad 
en la que se encuentra y se active el empleo?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/POC-000006, Pregunta relativa a deuda del 
SAS con los profesionales sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a deuda 
del SAS con los profesionales sanitarios.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas de que la Consejería de 
Salud no haya abonado las intervenciones “extra” a los 
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profesionales sanitarios que operan más para reducir 
las listas de espera?

¿Cuál es la cantidad total que se adeuda hasta la 
fecha a esos profesionales sanitarios?

¿Cuándo tiene intención la Consejería de abonar 
dichos pagos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/POC-000007, Pregunta relativa a conduccio-
nes del pantano de Melonares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a conduc-
ciones del pantano de Melonares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Finalizada la obra del pantano de Melonares, infra-
estructura fundamental para garantizar el suministro 
de agua a Sevilla y el área metropolitana, están sin 
ejecutar las obras de las conducciones desde la presa 
hasta la red de Emasesa.

Dado que la obra se ejecuta conjunta y proporcio-
nalmente 40 y 60% respectivamente entre la Confe-
deración Hidrográfica del Guadalquivir y la Junta de 
Andalucía –Consejería de Medio Ambiente–, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra, en ambos organismos, 
la tramitación de los expedientes, y qué fechas de co-
mienzo de obra y finalización de la misma se prevé?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/POC-000008, Pregunta relativa a recupe-
ración y regeneración en Albaida del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a recupera-
ción y regeneración en Albaida del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería de Medio Am-
biente del comienzo de las obras de recuperación y 
regeneración del área degradada por actividad minera 
en Albaida del Aljarafe (Sevilla), según proyecto redac-
tado por la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/POC-000009, Pregunta relativa a pediatras 
en El Andévalo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a pediatras en El Andévalo.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La salud es el bien más preciado que tenemos, por 
ello su prestación y calidad debe ser una prioridad para 
todas las administraciones públicas.

En la comarca de El Andévalo onubense, los servi-
cios sanitarios adolecen de ineficacia debido a la falta 
de recursos materiales y humanos.

Un claro ejemplo de ello es que en esta comarca 
existen 9 municipios que llevan sin pediatra más de tres 
años, pero en estas últimas semana se han sumado 
a esta lamentable situación cinco localidades más, 
tras producirse el traslado de este profesional desde 
Alosno a Aljaraque sin que la plaza, que ha quedado 
vacante, haya sido cubierta por otro facultativo de esta 
especialidad.

Desde este grupo político entendemos que esta 
es una cuestión que debe de abordar la Consejería 
de Salud de manera inmediata, pues no es de recibo 
que toda la comarca occidental de El Andévalo esté 
sufriendo esta carencia de profesionales, máxime cuan-
do hablamos de una población tan sensible como los 
niños y niñas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene esta Consejería de Salud previsto cubrir de 
manera urgente esta carencia destinando un nuevo 
pediatra a esta localidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000010, Pregunta relativa a escasez de 
médicos en centros andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 

ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
escasez de médicos en centros andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La escasez de médicos en los centros andaluces 
es patente y evidente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno sobre el 
déficit de médicos en el sistema sanitario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000011, Pregunta relativa a tráfico y 
desdoble de la N-435 (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a tráfico y desdoble de la N-435 (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa que explota la extracción de mineral 
en las minas de Aguas Teñidas (Huelva) prevé que, 
cuando la explotación minera esté a pleno rendimiento, 
van a necesitar alrededor 40 camiones que a diario 
transporten el mineral. Estos camiones se sumarán al 
intenso tráfico que actualmente registra la N-435.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cree el Consejo de Gobierno que la cantidad que 
recogen los PGE para esta carretera es suficiente para 
las actuaciones que la misma necesita?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000012, Pregunta relativa a plaga de 
insectos en El Rompido (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a plaga de insectos en El Rompido (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Vecinos de El Rompido (Huelva) han denunciado 
la existencia del escarabajo denominado “picudo rojo”, 
que está destrozando las palmeras de la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Medio Ambiente 
alguna actuación al respecto?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000013, Pregunta relativa a colegio de 
Educación Infantil y Primaria en Almerimar, El 
Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a colegio de Educación Infantil y Primaria en Almerimar, 
El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Tiene previsto y para cuándo, el Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía, construir y poner 
en funcionamiento un colegio de Educación Infantil y 
Primaria en Almerimar, El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/POC-000014, Pregunta relativa a residencia 
para jóvenes creadores de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a residencia 
para jóvenes creadores de Málaga.



BOPA 183 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de febrero de 2009

Pág. 18 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de febrero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 183

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 19

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de 
residencia para jóvenes creadores de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000015, Pregunta relativa a conoci-
miento, por parte de la Consejería de Justicia, del 
número de asuntos tramitados por los órganos 
jurisdiccionales de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a conocimiento, por parte de la Consejería de Justicia, 
del número de asuntos tramitados por los órganos ju-
risdiccionales de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Considera adecuado, para el mejor desarrollo de 
sus competencias, que la Junta de Andalucía, y en 
concreto la Consejería de Justicia y Administración 
Pública, conozca el número de asuntos y ejecutorias 
tramitados o pendientes en cada uno de los juzgados 
de las ocho provincias de Andalucía?

¿Los conoce o está adoptándose alguna iniciativa, 
por parte de la Junta de Andalucía, para conocer estos 
datos?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/POC-000016, Pregunta relativa a Ciudad de 
la Justicia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Ciudad de la Justicia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué órganos judiciales albergará la Ciudad de la 
Justicia de Almería y qué destino se le dará al actual 
edificio del Palacio de Justicia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/POC-000017, Pregunta relativa a elevación 
de categoría de juzgados en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a elevación de categoría de juzgados en Almería.

PREGUNTA

¿Va a solicitar, desarrollando previamente las 
diligencias pertinentes, la Consejería de Justicia y 
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Administración Pública al Ministerio de Justicia, la 
elevación de categoría de los órganos jurisdiccionales 
de los partidos judiciales de El Ejido y de Roquetas de 
Mar, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/POC-000018, Pregunta relativa a situación 
actual del hotel ilegal de El Algarrobico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Medio Ambiente, relativa a situación actual del hotel 
ilegal de El Algarrobico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, el Fiscal jefe de Almería realiza 
investigaciones por posibles delitos de prevaricación 
y sobre la ordenación del territorio en torno a la cons-
trucción del hotel de El Algarrobico, en Carboneras. 
A su vez, la Audiencia Nacional ha vuelto a avalar 
una servidumbre de protección de cien metros para 
El Algarrobico, en una sentencia en la que, frente a la 
versión de la Junta de Andalucía, la sala afirma que el 
paraje sobre el que se alza el hotel estaba incluido en 
el PORN de 1994 en las áreas de interés general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Reconoce la Consejería esta supuesta manipula-
ción y la rebaja de categoría que, a través del nuevo 

PORN de este año, se le otorga a la zona, degradando 
la protección de El Algarrobico?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/POC-000019, Pregunta relativa a supresión 
de tren entre Algeciras y Ronda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a supresión de tren entre Algeciras y Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Renfe ha anunciado la supresión de un tren entre 
Algeciras y Ronda al menos entre el 22 de diciembre 
2008 y el 6 de enero de 2008, curiosamente coinci-
diendo con una época donde es previsible un mayor 
número de viajeros y viajeras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería 
sobre las causas que alega Renfe para justificar tal 
supresión?

¿Qué valoración hace esa Consejería de la supre-
sión del tren citado?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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8-09/POC-000020, Pregunta relativa a aplicación 
de la anestesia epidural en partos en los hospi-
tales de la Línea de la Concepción y Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Conseje-
ra de Salud la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a aplicación de 
la anestesia epidural en partos en los hospitales de la 
Línea de la Concepción y Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones a las que hemos tenido acceso, 
a fecha de hoy no existe garantía para las mujeres de 
poder acceder a la anestesia epidural durante el parto 
en los hospitales públicos de Algeciras y La Línea de  
la Concepción, en el Campo de Gibraltar. Así, en unos 
casos, dicha prestación se recibe únicamente cuando 
el parto se produzca antes de las 20,00 horas, pues 
de no ser así, es preciso ir a otro centro (normalmente 
clínica privada) o renunciar a ella. En otros casos, espe-
cialmente en el hospital de La Línea de la Concepción, 
no está garantizada a ninguna hora, dependiendo de 
los facultativos que estén presentes, dejando a salvo 
los criterios médicos que pudieran eventualmente hacer 
desaconsejable su utilización. Esto último pudiera estar 
relacionado con la elevada precariedad laboral de los 
especialistas en ginecología del hospital de La Línea 
de la Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones piensa emprender, en breve esa 
Consejería, para garantizar a las mujeres del Campo 
de Gibraltar el parto sin dolor mediante el uso (cuando 
no está contraindicado) de la anestesia epidural?

¿De qué personal fijo y eventual dispone el Servicio 
de Ginecología del hospital de La Línea de la Concep-
ción, en Cádiz?

¿Qué número de contratos de personal (médicos 
y enfermeros) se han realizado en el Servicio de Gi-

necología, del hospital de la Línea de la Concepción 
(Cádiz), en cada uno de los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008 y 2009 hasta la fecha de la respuesta?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POC-000021, Pregunta relativa a aumento 
del paro en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Empleo, relativa a aumento 
del paro en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nivel de paro alcanzado en los últimos meses, en 
la provincia de Granada, supone una gran preocupación 
para los granadinos y granadinas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, de carácter urgente, tiene previsto 
llevar a cabo la Consejería para frenar el aumento del 
paro en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.
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8-09/POC-000022, Pregunta relativa a funcio-
namiento del módulo de salud de La Juliana, en 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula a la Con-
sejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Salud, relativa 
a funcionamiento del módulo de salud de La Juliana, 
en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones a las que hemos tenido acceso, 
al menos entre el 22 y el 29 de diciembre de 2008, el 
módulo de salud de La Juliana, en Algeciras (Cádiz), 
no dispuso del servicio de los dos médicos que en 
él prestan servicio, siendo derivados los pacientes al 
centro de salud de El Saladillo, del que depende. Los 
pacientes desplazados fueron repartidos entre los facul-
tativos de El Saladillo, aumentando su trabajo habitual 
y llegándose a dar la circunstancia de coincidir cuatro 
personas con cita a la misma hora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería su incapacidad para 
mantener el servicio médico en el módulo de salud de 
La Juliana, en Algeciras (Cádiz), entre el 22 y el 29 de 
diciembre de 2008?

¿Qué medidas piensa poner en marcha para evi-
tar que se repitan este tipo de situaciones en el área 
sanitaria del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POC-000023, Pregunta relativa a cumpli-
miento de la iniciativa de turismo sostenible de 
la Sierra de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a cumplimiento de la iniciativa de turismo sostenible de 
la Sierra de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la implantación y el cumplimiento de 
objetivos de la iniciativa de turismo sostenible de la 
Sierra de Cádiz, presentado públicamente en el mes 
de octubre de 2007?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/POC-000024, Pregunta relativa a problemas 
en el IES San Álvaro, de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a proble-
mas en el IES San Álvaro, de Córdoba.
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PREGUNTA

¿Qué propuestas o medidas va a llevar a cabo la 
Consejería de Educación de la Junta de Andalucía en 
el IES San Alvaro, de Córdoba, para solventar los pro-
blemas de hacinamiento y aglomeración del alumnado 
de la ESO, que obliga a relegar a los alumnos de For-
mación Profesional, y que está provocando problemas 
de convivencia escolar?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rafaela Obrero Ariza.

8-09/POC-000025, Pregunta relativa a depósitos 
municipales de detenidos en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a depósitos 
municipales de detenidos en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en 
relación al estado de los depósitos municipales de 
detenidos en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/POC-000026, Pregunta relativa a Ley de la 
Dehesa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Ley de 
la Dehesa.

PREGUNTA

¿Qué calendario contempla el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía para la remisión al Parla-
mento del Proyecto de Ley de la Dehesa en nuestra 
Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/POC-000027, Pregunta relativa a ingresos 
publicitarios de RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a ingresos publicitarios de RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el montante por ingresos publicitarios 
de la RTVA durante el mes de enero de 2008?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-09/POC-000028, Pregunta relativa a liquidación 
del presupuesto de 2008 de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a liquidación del presupuesto de 2008 de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos sobre la liquidación presu-
puestaria de la RTVA durante el pasado ejercicio de 
2008?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/POC-000029, Pregunta relativa a plan de 
retorno voluntario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a plan de 
retorno voluntario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 20 de septiembre de 2008 entró en vigor 
el Real Decreto-Ley 4/2008, de 19 de septiembre, sobre 
abono acumulado y de forma anticipada de la prestación 
contributiva por desempleo a trabajadores extranjeros 
no comunitarios que retornen voluntariamente a sus 
países de origen, desarrollado posteriormente por el 
Real Decreto 1800/2008, de 3 de noviembre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Junta de Andalucía de cuántos 
extranjeros residentes en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía se han acogido hasta el momento a este plan 
de retorno voluntario para recibir el pago acumulado y 
anticipado de la prestación contributiva por desempleo 
a la que tienen derecho?

En caso afirmativo, ¿cuántos extranjeros residentes 
en la provincia de Almería se han acogido hasta el 
momento a dicho plan de retorno voluntario?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-09/POC-000030, Pregunta relativa a dotación 
presupuestaria para el convenio de la red secun-
daria de carreteras de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a dotación presupuestaria para el convenio de la red 
secundaria de carreteras de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece, al Consejo de Gobierno, 
la dotación, en los Presupuestos de la Junta de An-
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dalucía para el año 2009, de 2.5 millones de euros 
para intervenir en la red secundaria de carreteras de 
la provincia jienense?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000031, Pregunta relativa a estado y 
trazado de la A-6200, carretera de Aldeaquemada 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a estado y trazado de la A-6200, carretera de 
Aldeaquemada (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones técnicas y presupuestarias tiene 
el Consejo de Gobierno para intervenir, en el trazado 
y actuar ante su estado, en la carretera A-6200?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000032, Pregunta relativa a conversión 
en autovía de la A-311, Jaén-Fuerte del Rey-La 
Higuera-Andújar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a conversión en autovía de la A-311, Jaén-Fuerte 
del Rey-La Higuera-Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno completamente 
descartada la opción de conexión, por Autovía, de la 
capital jienense con Andújar a través de la A-311?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000033, Pregunta relativa a dotación 
de un carril para vehículos lentos en la A-311, 
Jaén-Fuerte del Rey-La Higuera-Andújar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a dotación de un carril para vehículos lentos 
en la A-311, Jaén-Fuerte del Rey-La Higuera-Andújar 
(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones técnicas y presupuestarias tiene 
el Consejo de Gobierno para dotar a la carretera A-311 
de un carril para vehículos lentos?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-09/POC-000034, Pregunta relativa a conexión 
Jaén-Córdoba, por autovía, a través de la carre-
tera A-306, Torredonjimeno-El Carpio (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a conexión Jaén-Córdoba, por autovía, a través de la 
carretera A-306, Torredonjimeno-El Carpio (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones técnicas y presupuestarias tiene 
el Consejo de Gobierno para conectar, por autovía, las 
ciudades de Jaén y Córdoba a través de la A-306?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000035, Pregunta relativa a accidentes 
de tráfico en la A-496

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 

ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
accidentes de tráfico en la A-496.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reciente apertura de la variante de Calañas 
(Huelva), se han producido 4 accidentes de tráfico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el alto índice 
de siniestralidad, en el corto período de tiempo de un 
mes escaso, desde su puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000036, Pregunta relativa a médico en 
Aroche (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
médico en Aroche (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Consejo de Gobierno ante 
las demandas de los vecinos de Aroche (Huelva) que 
solicitan más médicos en la localidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.



BOPA 183 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de febrero de 2009

Pág. 26 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de febrero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 183

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 27

8-09/POC-000037, Pregunta relativa a estado del 
“Dólmen de Soto”, en Trigueros (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a estado 
del “Dólmen de Soto”, en Trigueros (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El “Dólmen de Soto”, en Trigueros (Huelva), se 
encuentra en un lamentable estado de abandono.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejera conocimiento de esta circuns-
tancia?

¿Se van a adoptar medidas para subsanar las ca-
rencias de este conjunto megalítico onubense?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000038, Pregunta relativa a deficien-
cias en el centro “La Julianita”, en Aracena 
(Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a deficiencias en el centro “La Julianita”, en Aracena 
(Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro “La Julianita”, de Aracena (Huelva), abierto 
en septiembre de 2008, presenta serias deficiencias 
en sus instalaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Va a dar la Consejería de Educación solución a 
los problemas de este centro, que aún cuenta con luz 
de obra?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000039, Pregunta relativa a atención 
pediátrica en Estepa (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 del Reglamento de la Cámara, formula al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a atención 
pediátrica en Estepa (Sevilla).
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PREGUNTA

¿Cómo y cuándo va a solucionar la Consejería de 
Salud los problemas de atención pediátrica en Estepa, 
Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/POC-000040, Pregunta relativa a ayudas 
para mejorar la comercialización del zumo de 
aceituna

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a ayudas para 
mejorar la comercialización del zumo de aceituna.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Agri-
cultura y Pesca para fomentar la comercialización del 
zumo de aceituna?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000041, Pregunta relativa a ayudas 
para la mejora de la mecanización del olivar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ayudas 
para la mejora de la mecanización del olivar.

PREGUNTA

¿Qué ayudas contempla la Consejería de Agricul-
tura y Pesca para la mejora de la mecanización del 
olivar?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000042, Pregunta relativa a ayudas 
para el fomento de cooperativismo en el sector 
del olivar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a ayudas para el fomento de cooperativismo en el 
sector del olivar.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Agri-
cultura y Pesca para fomentar el cooperativismo en el 
sector del olivar?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-09/POC-000043, Pregunta relativa a medidas 
para favorecer el consumo de zumo de aceituna

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a medidas 
para favorecer el consumo de zumo de aceituna.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Agri-
cultura y Pesca para incentivar el consumo de zumo 
de aceituna?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000044, Pregunta relativa a medidas 
para el fomento del olivar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a medidas 
para el fomento del olivar.

PREGUNTA

¿Qué medidas, para el fomento del olivar, tiene 
previsto tomar la Consejería de Agricultura y Pesca 
para el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000045, Pregunta relativa a incendio 
en Berrocal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a incendio en Berrocal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2004 se produjo un trágico incendio en la 
provincia de Huelva, concretamente en la comarca de la 
Cuenca Minera. Este incendio arrasó 27.000 hectáreas, 
de las cuales 20.000 eran de alcornoques.

La pérdida del alcornocal afectó severamente a la 
economía de la zona, poniendo en peligro la mayor 
fuente de ingresos de la población de Berrocal, así 
como el empleo de muchos de sus habitantes, llevando 
todo esto a una despoblación de la localidad.

Ante esta situación, la Junta de Andalucía firmó, con 
cada propietario afectado, un convenio de restauración, 
cuyo plazo de vencimiento expira en el 2009. Sin em-
bargo, y hasta la fecha, son muchos los compromisos 
del mencionado convenio que la Junta de Andalucía 
aún no ha llevado a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Junta de Andalu-
cía para cumplir, con cada uno de los propietarios el 
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convenio firmado, teniendo en cuenta que el plazo de 
ejecución expira este mismo año?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000046, Pregunta relativa al Metro de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al Metro de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe una gran incertidumbre en los ciudadanos de 
Granada, especialmente entre los vecinos del distrito 
Zaidin-Vergeles, a cerca del trazado que, a su paso 
por este importante barrio granadino, desarrollará el 
Metro. Ello está causando una gran preocupación 
especialmente en el sector empresarial y comercial 
del entorno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes de la Junta de Andalucía soterrar el traza-
do del Metro de Granada a su paso por el importante 
barrio granadino del Zaidin?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/POC-000047, Pregunta relativa a pozo de 
la mina de San Juan en el coto minero de Adaro 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a pozo de la 
mina de San Juan en el coto minero de Adaro (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pozo número 3 de la mina de San Juan, sobre 
el antiguo filón de “el cobre”, en el coto minero de 
Adaro, está inscrito como bien del patrimonio minero 
en el catálogo del Patrimonio Histórico andaluz con 
el número 3, como `pozo a dos niveles, cabria de es-
pecial singularidad, casas de máquinas de extracción 
y embarcadero automático’; según BOJA número 8, 
página 965, de fecha 14 de enero de 2004.

Actualmente, la situación que presenta éste inmueble 
es de gran deterioro, propiciado por la acción de haber 
ido retirando, indiscriminadamente, el terreno de gangas 
y estériles que protegían la cimentación, quedando ésta 
totalmente descarnada y con grave riesgo de desplome 
de la cabria, que ya tiene tres de sus seis patas al aire, 
y una visible inclinación hacia delante.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previsto acometer la Consejería 
de Cultura para preservar, proteger y restaurar dicho 
bien patrimonial?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.
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8-09/POC-000048, Pregunta relativa a adelanto 
de las rebajas de enero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a adelan-
to de las rebajas de enero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Comercio y Deporte, con 
la intención de favorecer las ventas en el sector del 
comercio andaluz, tan castigado por la crisis actual, ha 
tomado, con carácter excepcional, la medida de adelantar 
las rebajas de enero, del 7 al 2 de dicho mes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué grado de aceptación y valoración han dado 
los comerciantes de Andalucía a dicha medida?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-09/POC-000049, Pregunta relativa a conexión 
aérea de línea regular Almería-Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a conexión aérea 
de línea regular Almería-Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo entrará en vigor la conexión aérea Alme-
ría-Sevilla a través de la puesta en servicio de línea 
regular?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/POC-000050, Pregunta relativa a terminación 
de obras en el salón de actos del IES Virgen del 
Collado, de Santisteban del Puerto (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a terminación de obras en el salón de actos del IES 
Virgen del Collado, de Santisteban del Puerto (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las reformas rea-
lizadas, por la Consejería de Educación, en el salón 
de actos del IES Virgen del Collado, de Santisteban 
del Puerto, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-09/POC-000051, Pregunta relativa a sondeo 
llevado a cabo en el término municipal de Corte-
concepción, en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula a la Consejera de Medio 
Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a sondeo llevado a 
cabo en el término municipal de Corteconcepción, en 
la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio de Corteconcepción, en la provincia 
de Huelva, se está llevando a cabo, en la actualidad, 
un sondeo destinado al abastecimiento de agua de 
pueblos de la sierra de Huelva; algo que nos parece 
totalmente correcto y normal. Pero diferimos de la for-
ma y los modos políticos con los que la Delegación de 
Medioambiente ha llevado a cabo dicha acción, y de la 
falta de explicación a los vecinos y al Ayuntamiento de 
por qué el sondeo en esa zona concreta del término 
municipal de Corteconcepción.

En primer lugar, nadie entiende en el municipio 
cómo se ejecuta un sondeo a escasos 200 metros 
del pozo del cual se abastece, desde hace más de 30 
años, esta población, con el evidente riesgo de que el 
nuevo termine secando o agotando al que desde siem-
pre ha abastecido a este pueblo. Este extremo no ha 
sido aclarado, en ningún momento del procedimiento, 
a la población ni al propio Ayuntamiento, que teme, de 
manera completamente fundada, que la obra que se 
pretende hacer termine perjudicando su abastecimiento 
de agua de siempre.

En segundo lugar, no se han aportado documenta-
ción sobre la legalidad de la acción y los justificantes 
necesarios al Ayuntamiento en el cual se quiere ejecutar 
dicha obra.

En tercer lugar, se ha adoptado una actitud, atrave-
sada por la prepotencia por parte el Delegado Provin-
cial de Medio Ambiente, en la que ha faltado diálogo, 
explicaciones precisas y sobre todo sensibilidad a la 
hora de entender los temores del vecindario sobre las 
consecuencias de estas obras. Al final, como fruto de 
todos estos hechos, se ha producido una carga contra los 
vecinos de la propia Guardia Civil, que no ha terminado 

en un conflicto social de incalculables consecuencias 
debido a la responsabilidad de la Alcaldesa y a la de los 
propios vecinos. Algo que se podía haber evitado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Existe algún informe que demuestre que el men-
cionado sondeo no perjudicará al que ya suministra de 
agua potable a Corteconcepción, que se encuentra a 
escasos 200 metros de distancia de éste?

¿Si se ha estudiado la posibilidad de realizar el 
sondeo en otro lugar del término municipal más aleja-
dos de este punto y por consiguiente sin riesgo para 
el suministro actual?

¿Contaba la Delegación Provincial de Medio Ambien-
te, al día de comienzo de las obras, con los pertinentes 
permisos y documentación legal preceptiva?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-09/POC-000052, Pregunta relativa a la oferta de 
empleo público docente 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula a la Consejera de Edu-
cación la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la oferta de empleo pú-
blico docente 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la oferta provisional de empleo público docente 2009 
aparecen un total de 6.009 plazas de maestros/as.

Este número es sensiblemente inferior al de 
interinos/as existentes (aproximadamente 7.000), y 
al número de plazas ofertadas el pasado año para 
Enseñanza Secundaria.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo explica esa Consejería la notable diferencia 
entre el número de plazas contenidas en la oferta de 
empleo público docente 2009, el número de interinos 
actualmente existente, y la oferta de empleo público 
del año anterior?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POC-000053, Pregunta relativa a “bosque de 
los libros”

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eulalia Que-
vedo Ariza y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eulalia Quevedo Ariza y 
D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Cultura, relativa a “bosque de los libros”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las Consejerías de Medio Ambiente y Cultura han 
suscrito un convenio de colaboración para el desarrollo 
del proyecto “bosque de los libros” en los municipios 
andaluces. Actividad enmarcada en el pacto andaluz 
por el libro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el proyecto “bosque de los libros”, 
suscrito entre la Consejería de Cultura y la Consejería 
de Medio Ambiente?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Eulalia Quevedo Ariza y
José Juan Díaz Trillo.

8-09/POC-000054, Pregunta relativa a premio an-
daluz a las buenas prácticas en la atención a las 
personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. Sa-
muel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, relativa a 
premio andaluz a las buenas prácticas en la atención 
a las personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 
convoca anualmente el premio andaluz a las buenas 
prácticas en la atención a las personas con discapa-
cidad, en distintas modalidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la finalidad de este premio?
¿Quiénes han sido las entidades galardonadas?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Samuel Jesús Rodríguez Acuña.

8-09/POC-000055, Pregunta relativa a subven-
ciones a las diputaciones provinciales para el 
mantenimiento de centros y planes de atención 
a las drogodependencias

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, relativa a 
subvenciones a las diputaciones provinciales para el 
mantenimiento de centros y planes de atención a las 
drogodependencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha acordado subvencio-
nes dirigidas a las diputaciones provinciales para el 
mantenimiento de sus centros y planes de atención 
hasta el año 2011.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la cuantía de estas subvenciones?
¿Cuál es la finalidad de esta financiación?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Raquel Arenal Catena.

8-09/POC-000056, Pregunta relativa a escuela 
infantil en Torrox (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Ma-
ría del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, relativa a 
escuela infantil en Torrox (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 
ha inaugurado la escuela infantil “El Faro”, en Torrox.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión en esta escuela?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-09/POC-000057, Pregunta relativa a guardería 
en polígono industrial de Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Antonio Núñez Roldán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. An-
tonio Núñez Roldán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Igualdad y Bienestar Social, relativa a guardería en 
polígono industrial de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Écija se ha inaugurado una escuela infantil, 
ubicada en el polígono industrial de La Campiña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión en esta guardería?
¿Con cuántas plazas cuenta?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Antonio Núñez Roldán.
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8-09/POC-000058, Pregunta relativa a servicio de 
postadopción de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Ana 
María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Igualdad y Bienestar Social, relativa a servicio 
de postadopción de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio de postadopción de la Junta de Andalu-
cía es un servicio gratuito para las familias adoptivas 
y los menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas familias han sido atendidas desde su 
puesta en funcionamiento?

¿Cuál es su objetivo y cuál ha sido el presupuesto 
dedicado a este servicio?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Ana María Tudela Cánovas.

8-09/POC-000059, Pregunta relativa a albergue 
de la música en Torremolinos (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. María 
Luisa Bustinduy Barrero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Igualdad y Bienestar Social, relativa a albergue 
de la música en Torremolinos (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Torremolinos cuenta con un albergue juvenil, que 
dispone de un espacio especialmente dedicado a la 
música.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión de la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social?

¿Cuántas instalaciones conforman la red andaluza 
de albergues juveniles?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
María Luisa Bustinduy Barrero.

8-09/POC-000060, Pregunta relativa a denomina-
ción de origen Miel de Sierra Morena

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, relativa a 
denominación de origen Miel de Sierra Morena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gran variedad y riqueza de la flora de Sierra 
Morena garantiza una producción de miel de gran ca-
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lidad, con características específicas dependiendo de 
las fuentes de polinización.

A lo largo de Sierra Morena podemos encontrar 
miel de milflores, de azahar, de romero, de eucalipto, 
de madroño, de cantueso, de brezo y de castaño, todas 
ellas con sabores y olores diferentes, lo que garantiza 
una gran diversidad y calidad en el producto.

Para garantizar y defender la calidad y mejorar la 
productividad las diputaciones de Córdoba, Sevilla, 
Huelva y Jaén, y las organizaciones agrarias del sec-
tor, están impulsando la denominación de origen Miel 
de Sierra Morena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación 
administrativa de la denominación de origen Miel de 
Sierra Morena?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
José Muñoz Sánchez.

8-09/POC-000061, Pregunta relativa a rehabilita-
ción de espacios públicos en el centro histórico 
de Montoro (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a rehabilitación de espacios públicos en el 
centro histórico de Montoro (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio 
está colaborando con el Ayuntamiento de Montoro en 
la rehabilitación de diversos espacios públicos, inclui-

dos en el área de rehabilitación concertada, del centro 
histórico de Montoro.

El programa contempla actuaciones de rehabilita-
ción en varias plazas y espacios públicos del centro 
histórico de Montoro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de rehabilitación de espacios 
públicos están previstas en el área de rehabilitación 
concertada del centro histórico de Montoro?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
José Caballos Mojeda.

8-09/POC-000062, Pregunta relativa a medidas 
para facilitar la construcción de viviendas prote-
gidas en Lucena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a medidas para facilitar la construcción de 
viviendas protegidas en Lucena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La mayoría de los ciudadanos encuentran grandes 
dificultades para acceder a la compra de una vivienda. 
Los precios tan elevados y las dificultades para obtener 
la hipoteca son los responsables directos de la negación 
de un derecho tan fundamental como es el de vivir en 
una vivienda digna.

En estas circunstancias, la vivienda protegida es la 
única posibilidad que tienen la mayoría de los ciudada-
nos para acceder a la vivienda; acceso que, en muchas 



BOPA 183 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de febrero de 2009

Pág. 36 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de febrero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 183

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 37

ocasiones, se ve dificultado por la falta de suelo para 
la construcción de viviendas protegidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollando para 
facilitar la construcción de viviendas protegidas en 
Lucena?

Sevilla, 26 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
José Caballos Mojeda.

8-09/POC-000063, Pregunta relativa a arranque 
de naranjos en la comarca de Palma del Río 
(vega del Guadalquivir, Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
No admitida a trámite de conformidad con lo previsto en los 
artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-09/POC-000064, Pregunta relativa al colegio 
público Los Sauces, El Saucejo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa al colegio público 
Los Sauces, El Saucejo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación la cons-
trucción de un nuevo edificio para el colegio Infantil y 
Primario “Los Sauces”, en el Saucejo, Sevilla?

En caso afirmativo, ¿cuándo se iniciarán las obras del 
citado edificio, y a cuánto asciende su presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/POC-000065, Pregunta relativa al tratamien-
to informativo de la crisis económica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al tratamiento informativo de la crisis económica.

PREGUNTA

¿Considera correctos, desde el punto de vista in-
formativo, el Director General de la RTVA, los criterios 
sobre el tratamiento de las crisis económica en Canal 
Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/POC-000066, Pregunta relativa a saturación 
de la Justicia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a saturación de la 
Justicia en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los datos del tercer trimestre de 2008, del Conse-
jo General del Poder Judicial, ponen de manifiesto el 
grado de saturación de la Justicia en Andalucía, con 
casi medio millón de asuntos pendientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas urgentes va a acometer el Consejo 
de Gobierno, en el ejercicio de sus competencias, para 
afrontar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/POC-000067, Pregunta relativa a deterioro 
de diversos centros educativos de la ciudad de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Educación 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a deterioro de diversos centros 
educativos de la ciudad de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es notable el deterioro que vienen sufriendo diversos 
centros educativos de la ciudad de Cádiz.

Sin ir más lejos, el pasado lunes 26 de enero, el 
alumnado del IES La Caleta, de Cádiz, se manifestó, 

a las puertas de la Delegación Provincial de Cádiz, en 
demanda de obras pendientes que garanticen la climati-
zación del centro, para las que, al parecer, la Delegación 
Provincial aún no ha comprometido fecha.

Asimismo, los alumnos del Conservatorio de Danza, 
de Cádiz, vienen movilizándose en demanda de unas 
instalaciones dignas, seguras y de calidad. Una de 
las pancartas que encabezaba su movilización decía: 
“Queremos bailar... sin humedad, con aulas adecuadas, 
sin grietas, con electricidad fiable, sin azulejos caídos, 
sin techos mojados, sin frío”. Su edificio, situado en la 
calle Arbolí, en las instalaciones de un antiguo centro 
de Primaria, se encuentra muy deteriorado, especial-
mente después de las lluvias de enero. Los técnicos 
han llegado a cerrar tres aulas, pero nadie atiende la 
petición de los alumnos de dar garantías, por escrito, 
sobre la seguridad de las restantes.

Por su parte, desde la Escuela Oficial de Idiomas, 
situada en el antiguo colegio público Manuel de Falla, 
se vienen denunciando situaciones similares. Se da la 
circunstancia de que el estado en que se encuentra la 
instalación eléctrica del edificio ni siquiera permite la 
utilización de calefactores en el mismo. Y, por defectos 
en la instalación, el laboratorio de idiomas, con que 
cuenta la escuela, resulta inutilizable.

Estos tres casos citados, y seguramente alguno más, 
hacen pensar que no estamos ante una casualidad, sino 
ante un auténtico deterioro del estado de mantenimiento 
y conservación de los centros educativos, al menos en 
la ciudad de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Considera esa Consejería que los hechos citados 
se relacionan con las restricciones presupuestarias 
en los capítulos de mantenimiento y conservación de 
edificios educativos, o tiene alguna otra explicación 
al respecto?

¿Qué actuaciones piensa emprender esa Consejería 
para garantizar la calidad de las instalaciones en los 
centros educativos citados, y, en general, en todos los 
centros de la provincia de Cádiz?

¿Para qué fecha tiene prevista, realmente esa Con-
sejería, la puesta en marcha de la llamada “Casa de las 
Artes” en los antiguos terrenos de Astilleros, llamada 
a acoger diversos conservatorios de la ciudad, y cuyo 
funcionamiento fue previsto inicialmente para 2009, 
pero cuyas obras ni siquiera han comenzado?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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8-09/POC-000068, Pregunta relativa a garantía de 
subsistencia a las familias en paro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a garantía 
de subsistencia a las familias en paro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el alarmante número de andaluces en paro, 
y el hecho de la existencia de miles de familias en las 
que todos sus miembros están desempleados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno 
para garantizar la subsistencia de las familias con todos 
sus miembros en paro?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/POC-000069, Pregunta relativa a incremen-
tos de los recibos de facturación eléctrica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación oral ante Comisión, relativa a incre-
mentos de los recibos de facturación eléctrica.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Inno-
vación, Ciencia y Empresa ante los incrementos pro-
ducidos, a los consumidores andaluces, por el nuevo 
sistema de tarifación eléctrica?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/POC-000070, Pregunta relativa a CHARE del 
Condado (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a CHARE 
del Condado (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Bollullos del Condado (Huelva) 
ya ha puesto a disposición de la Junta de Andalucía 
los terrenos para la construcción del CHARE del 
Condado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud 
iniciar las obras del centro hospitalario de resolución 
de especialidades?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.
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8-09/POC-000071, Pregunta relativa a sondeos 
en Corteconcepción (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
sondeos en Corteconcepción (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los incidentes que durante la última semana 
se han dado en Corteconcepción por el sondeo para 
buscar agua, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera de Medio Am-
biente sobre este asunto?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000072, Pregunta relativa al AVE Huel-
va-Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 

G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al AVE Huelva-Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después de que el Presidente de la Junta de An-
dalucía plantease, recientemente, la conexión de El 
Algarve a través de la línea Sevilla-Huelva-Faro Evora, 
se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de 
los plazos de las obras del AVE Sevilla-Huelva, hasta 
su entrada en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000073, Pregunta relativa al tránsfer 
Huelva-Faro

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al tránsfer 
Huelva-Faro.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte sobre la suspensión del tránsfer 
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que prestaba sus servicios a los turistas desde el ae-
ropuerto de Faro a las playas de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000074, Pregunta relativa a desmante-
lamiento de la vía férrea de Riotinto

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a desman-
telamiento de la vía férrea de Riotinto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este Grupo Parlamentario ya denunció el desman-
telamiento que la línea del ferrocarril de Tharsis estaba 
sufriendo y ahora vuelven a repetirse las mismas ac-
ciones con las vías del ferrocarril de Riotinto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura tomar 
medidas ante este expolio?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000075, Pregunta relativa a lonja y 
muelle pesquero de Punta Umbría (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a lonja y 
muelle pesquero de Punta Umbría (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reciente inauguración de la nueva lonja de 
Punta Umbría, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se van a atender las reivindicaciones del sector, 
que sigue demandando mejoras en el muelle y el dra-
gado de la ría?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000076, Pregunta relativa a incidencias 
en el colegio Enebral, de Punta Umbría (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. 
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Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a incidencias 
en el colegio Enebral, de Punta Umbría (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los padres del colegio Enebral, de Punta Umbría, 
han acudido, en diferentes ocasiones, ante la Delegación 
de Educación de Huelva para mostrar sus quejas sobre 
el comportamiento de una profesora, que consideran 
inadecuado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Educación conocimiento 
de esta circunstancia?

¿Piensa atender las sugerencias de los padres y 
tomar medidas al respecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000077, Pregunta relativa a pluralismo 
informativo en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a pluralismo informativo en la RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo valora, el Director General de la RTVA, el 
compromiso de ofrecer datos estadísticos periódicos 
sobre la observancia del pluralismo político informativo 
en Canal Sur Radio y Televisión?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/POC-000078, Pregunta relativa al cierre de la 
fábrica Tioxide en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, D. Pedro Rodríguez González, Dña. María 
Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores 
López Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
D. Pedro Rodríguez González, Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Ga-
barro, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al cierre de la fábrica Tioxide en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la postura y el compromiso del Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía ante la amenaza 
de cierre empresarial de la fábrica Huntsman Tioxide, 
en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez,
Pedro Rodríguez González,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.
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8-09/POC-000079, Pregunta relativa a renovación 
de contratos a eventuales en el SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a renovación de contratos a eventuales en el SAS.

PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores eventuales estructurales y 
eventuales normales trabajan para el SAS?

¿A cuántos profesionales sanitarios va a afectar la 
orden de la Consejería de Salud de limitar la renovación 
de eventuales?

¿Cómo va el proceso de estabilización de trabaja-
dores eventuales estructurales del SAS?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/POC-000080, Pregunta relativa a aumento 
de plantilla de enfermería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a aumento de plantilla de enfermería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la Organización Mundial de la Salud, la ratio 
entre enfermeros y habitantes es una referencia fun-
damental a la hora de determinar la calidad asistencial 
de un país.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Salud de aumentar 
la plantilla de enfermería en el servicio público andaluz 
teniendo en cuenta que la ratio entre enfermeros y 
habitantes en Andalucía es la más baja de España, a 
excepción de Murcia?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/POC-000081, Pregunta relativa a comienzo 
obras de los nuevos puentes de Punta Umbría, 
en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a comienzo obras de los nuevos puentes de Punta 
Umbría, en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía el comienzo de las obras de los 
nuevos puentes de la localidad de Punta Umbría, en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-09/POC-000082, Pregunta relativa a dismi-
nución de publicidad en la televisión pública 
andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a disminución de publicidad en la televisión pública 
andaluza.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Director General de la RTVA la 
posibilidad en el futuro, de la disminución o desaparición 
de la publicidad en la Televisión Pública Andaluza?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/POC-000083, Pregunta relativa a nuevo aten-
tado al patrimonio histórico en Ategua

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuen-
tes, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 

Consejera de Cultura la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevo 
atentado al patrimonio histórico en Ategua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 15 de enero de 2009, la Asociación Cultural 
Amigos de Ategua denunció una nueva agresión al 
patrimonio que habita en el yacimiento cordobés de 
Ategua. En esta ocasión fue producida por la plantación 
de olivos sobre la zona catalogada como sitio 33, en el 
cortijo de la Cuquilla, en la que se permite esta actividad 
a pesar de su catalogación como BIC.

Viene siendo habitual que este yacimiento sea ata-
cado por piteros y asaltantes de yacimientos arqueo-
lógicos, así como por actividades agrícolas agresivas. 
La asociación planteó, al Director General de Bienes 
Culturales de la Junta de Andalucía, la compra de los 
terrenos que, formando parte del yacimiento y según 
las diferentes prospecciones realizadas por arqueólogos 
de prestigio, permanecen fuera de la parte cercada 
y en propiedad privada. Hasta la fecha, y después 
de varias reuniones en las que incluso la asociación 
mostró su disposición a la colaboración, nada se ha 
hecho al respecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo cree la Consejería de Cultura que se 
dará punto final a las agresiones que este yacimiento 
sufre?

¿Qué medidas concretas y en qué plazo piensa 
adoptar la Consejería?

¿Está la atención a este yacimiento entre las prio-
ridades de la Consejería en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.

8-09/POC-000084, Pregunta relativa a tratamiento 
dado a los antiguos trabajadores eventuales de 
Delphi

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a tratamiento dado a los 
antiguos trabajadores eventuales de Delphi.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el colectivo de antiguos trabajadores 
de Delphi ha denunciado trato discriminatorio de esa 
Consejería hacia ellos, especialmente si se comparan 
las prestaciones a las que están teniendo acceso con 
las prestaciones a que pueden acceder los trabajadores 
eventuales de las empresas auxiliares de Delphi.

Al parecer, desde esa Consejería se ha llegado 
a informar al Defensor del Pueblo Andaluz de “que 
todos los trabajadores de las empresas auxiliares de 
Delphi eran fijos” lo que a todas luces resulta, como 
poco, increíble.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que esa Consejería 
discrimina a los trabajadores eventuales de Delphi en 
relación con el resto, especialmente si se les compa-
ra con los trabajadores eventuales de las empresas 
auxiliares?

¿Cómo explica esa Consejería la información sumi-
nistrada al Defensor del Pueblo Andaluz al respecto?

¿Qué posición piensa asumir en el futuro el Gobierno 
de la Junta de Andalucía en relación con los trabaja-
dores eventuales de Delphi para facilitar su reinserción 
en el mercado laboral y mantener sus prestaciones 
económicas en niveles de dignidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POC-000085, Pregunta relativa a ayudas a 
los parques naturales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguien-
te Pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Medio Ambiente, relativa a ayudas a los 
parques naturales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente ha anunciado 
que destinará más de 20 millones de euros a ayudas 
destinadas a fomentar el desarrollo sostenible en los 
24 parques naturales de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se distribuirán esas ayudas?
¿Quiénes serán sus beneficiarios?
¿Qué actuaciones serán las que se favorecerán?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Fidel Mesa Ciriza.

8-09/POC-000086, Pregunta relativa a mejora de 
abastecimiento de agua en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. Juan Paniagua Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Juan Paniagua Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguien-
te Pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Medio Ambiente, relativa a mejora de 
abastecimiento de agua en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la inversión prevista por la Consejería de Medio 
Ambiente para la mejora de abastecimiento, de agua 
en Andalucía durante el pasado año 2008.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de las actuaciones acometidas 
en este último año en materia de abastecimiento y su 
valoración económica?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Juan Paniagua Díaz.

8-09/POC-000087, Pregunta relativa a premio a 
Doñana como espacio natural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Medio Ambiente, relativa a premio a Doñana 
como espacio natural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente premia a Doñana 
como espacio natural, en el que se acredita el origen 
ecológico de sus productos agrícolas y ganaderos. Una 
distinción en la que se “priman los criterios de soste-
nibilidad y la ausencia del uso de plaguicidas y otros 
productos fitosanitarios que puedan resultar dañinos 
para el entorno”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de esta distinción, y qué 
significado tiene para el entorno?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
José Juan Díaz Trillo.

8-09/POC-000088, Pregunta relativa a campaña 
para la conservación de ecosistemas fluviales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez 
Fernández y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Medio Ambiente, relativa a campaña 
para la conservación de ecosistemas fluviales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha puesto en marcha una 
nueva edición de la campaña de voluntariado para la 
conservación de ecosistemas fluviales denominada 
ANDARRÍOS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las perspectivas y resultados de esta 
nueva campaña?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Regina Cuenca Cabeza.

8-09/POC-000089, Pregunta relativa a tertulias de 
Canal Sur Radio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Váz-
quez Bermúdez y Dña. María José López González, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez y Dña. María José López González, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a tertulias 
de Canal Sur Radio.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las tertulias de Canal 
Sur Radio?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
María José López González.

8-09/POC-000090, Pregunta relativa a ingresos 
por publicidad ante la crisis

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez 
y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a ingresos por publicidad ante 
la crisis.

PREGUNTA

¿Cómo está afectando la crisis económica, de 
origen internacional, a los ingresos por publicidad en 
la agencia de RTVA?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
Paulino Plata Cánovas.

8-09/POC-000091, Pregunta relativa a tratamiento 
de la violencia de género en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez 
y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Director General de la 
RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a tratamiento de la violencia 
de género en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del tratamiento de la violencia 
de género en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
María Araceli Carrillo Pérez.

8-09/POC-000092, Pregunta relativa a programa-
ción informativa de Canal Sur TV y Canal Sur 
Radio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Director General de la 
RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a programación informativa 
de Canal Sur TV y Canal Sur Radio.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la programación informativa 
de Canal Sur TV y Canal Sur Radio?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-09/POC-000093, Pregunta relativa a ejecución 
presupuestaria del ejercicio de 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a ejecución presupuestaria del 
ejercicio de 2008.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados de la ejecución presu-
puestaria del ejercicio de 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
José Juan Díaz Trillo.

8-09/POC-000094, Pregunta relativa a cambios 
de programación en la parrilla de Canal Sur TV y 
Canal Sur 2 Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. María José López González, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez y Dña. María José López González, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cambios 
de programación en la parrilla de Canal Sur TV y Canal 
Sur 2 Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué consisten los cambios de programación 
introducidos en la parrilla de Canal Sur Televisión y 
Canal Sur 2 Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
María José López González.

8-09/POC-000095, Pregunta relativa a retransmi-
sión de los carnavales de Cádiz de 2009

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Director General de 
la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a retransmisión de 
los carnavales de Cádiz de 2009.

PREGUNTA

¿Qué novedades presenta el último acuerdo para la 
retransmisión de los carnavales de Cádiz de 2009?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-09/POC-000096, Pregunta relativa a resultados 
referidos a Canal Sur en el barómetro audiovi-
sual de Andalucía 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez 
y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a resultados referidos a Canal 
Sur en el barómetro audiovisual de Andalucía 2008.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los resultados referidos 
a Canal Sur, incluidos en el barómetro audiovisual 

de Andalucía 2008, presentado recientemente por el 
Consejo Audiovisual de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
Mario Jesús Jiménez Díaz.

8-09/POC-000097, Pregunta relativa a vigésimo 
aniversario de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a vigésimo aniversario de la 
RTVA.

PREGUNTA

¿Qué actos tiene previsto realizar la RTVA con motivo 
de la celebración de su vigésimo aniversario?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
José Juan Díaz Trillo.

8-09/POC-000098, Pregunta relativa a molinos 
mareales de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Sa-
muel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Cultura, relativa a molinos mareales 
de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Dirección General de Bienes 
Culturales ha dictado resolución por la que se inscri-
ben, como bienes de catalogación general, los molinos 
mareales de la provincia de Huelva.

Instalaciones industriales de indudable valor etno-
lógico, constituyen asimismo hitos fundamentales de 
un extenso pasado vinculados a espacios y parajes 
naturales de gran importancia ecológica. Naturaleza y 
Cultura se dan la mano en estas “huellas” de un paisaje 
tan rico como diverso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los bienes inscritos dentro del conjunto 
de molinos mareales de la provincia de Huelva?

¿Hay algún programa o proyecto específico (exclusi-
vamente desde la Consejeria o en colaboración con la 
de Medio Ambiente) para su difusión y uso público?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Juan Díaz Trillo y
Samuel Jesús Rodríguez Acuña.

8-09/POC-000099, Pregunta relativa a la amplia-
ción del servicio de urgencias del hospital Juan 
Ramón Jiménez, de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 

ante la Comisión de Salud, relativa a la ampliación 
del servicio de urgencias del hospital Juan Ramón 
Jiménez, de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del proyecto de mejoras del servicio de ur-
gencias del centro hospitalario Juan Ramón Jiménez, de 
Huelva, se están desarrollando diferentes actuaciones 
a fin de modernizar los espacios asistenciales y de 
atención a los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Conse-
jeria de Salud para mejorar el servicio de urgencias 
del citado centro hospitalario?

¿Para cuándo se prevé que estén finalizadas las 
obras?

¿Qué ventajas supondrán para la ciudadanía onu-
bense estas mejoras?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Susana Rivas Pineda y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-09/POC-000100, Pregunta relativa a nuevos 
consultorios médicos en Baza (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos 
Martínez y Dña. María José López González, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez y 
Dña. María José López González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud, relativa a nuevos consul-
torios médicos en Baza (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población de la localidad de Baza ha visto mejo-
rada ostensiblemente su atención sanitaria con nuevas 
instalaciones y equipamientos.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones realizadas, 
y a cuánto asciende el total de la inversión?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Rosa Isabel Ríos Martínez y
María José López González.

8-09/POC-000101, Pregunta relativa a pictogra-
mas en paritorios y centros de Atención Primaria 
en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos 
Martínez y Dña. María José López González, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez y 
Dña. María José López González, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Salud, relativa a pictogramas en paritorios 
y centros de Atención Primaria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Enmarcado en el programa de humanización en la 
atención perinatal, y con el objetivo de romper barreras 
lingüísticas y mejorar la comunicación entre las gestan-
tes y los profesionales durante su permanencia en los 
centros sanitarios, la Consejeria de Salud ha editado 
unas tablas de símbolos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste esta iniciativa, y qué valoración 
realiza la Consejeria de Salud de la misma?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Rosa Isabel Ríos Martínez y
María José López González.

8-09/POC-000102, Pregunta relativa a atención 
bucodental gratuita para niños y niñas en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Dolores Blanca Mena 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Dolores Blanca Mena y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud, relativa a atención buco-
dental gratuita para niños y niñas en la provincia de 
Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz, a través de la Consejeria de 
Salud de la Junta de Andalucía, ha implantado la aten-
ción bucodental gratuita para niños y niñas que viven en 
Andalucía y que tienen entre 7 y 15 años de edad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué prestaciones están comprendidas en esta 
atención bucodental gratuita para los niños y niñas 
malagueñas?

¿Qué nivel de desarrollo tiene esta importante 
medida en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Dolores Blanca Mena y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-09/POC-000103, Pregunta relativa a colabora-
ción de la Consejería para la Igualdad y Bienes-
tar Social con los ayuntamientos y diputaciones 
provinciales al objeto de prestar ayuda a domici-
lio a personas dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral an-
te la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, relati-
va a colaboración de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social con los ayuntamientos y diputaciones 
provinciales al objeto de prestar ayuda a domicilio a 
personas dependientes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La colaboración de la Junta de Andalucía con los 
ayuntamientos y diputaciones para la atención a la 
dependencia abarca tanto el esfuerzo del personal de 
los servicios sociales comunitarios como la prestación 
del programa de ayuda a domicilio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto que la Consejeria para la 
Igualdad y Bienestar Social ha destinado para financiar 
el servicio de ayuda a domicilio, que reciben las per-
sonas en situación de dependencia, a los ayuntamien-
tos de más de veinte mil habitantes y las diputaciones 
provinciales?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Raquel Arenal Catena.

8-09/POC-000104, Pregunta relativa a puesta en 
marcha de la residencia Santa Ana, Sevilla, para 
la atención a personas afectadas con grave dis-
capacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. Sa-
muel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista, con 

arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Igualdad y Bienestar Social, relativa a puesta en marcha 
de la residencia Santa Ana, Sevilla, para la atención a 
personas afectadas con grave discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha inaugurado la residencia Santa 
Ana para la atención a personas afectadas con grave 
discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión de la Consejeria para la 
Igualdad y Bienestar Social?

¿Cuáles son las actividades que se llevan a cabo?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Samuel Jesús Rodríguez Acuña.

8-09/POC-000105, Pregunta relativa a protocolo 
de colaboración de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social con la Consejería de Justicia 
y Administración Pública y el Tribunal Superior 
de Justicia de Andalucía al objeto de facilitar el 
ejercicio de la labor jurisdiccional en materia de 
drogas y otras adicciones

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. María José López González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Ma-
ría José López González, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-



BOPA 183 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de febrero de 2009

Pág. 52 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de febrero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 183

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 53

guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, relativa 
a protocolo de colaboración de la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social con la Consejería de Jus-
ticia y Administración Pública y el Tribunal Superior 
de Justicia de Andalucía al objeto de facilitar el ejer-
cicio de la labor jurisdiccional en materia de drogas y 
otras adicciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema de información del II Plan andaluz sobre 
drogas y adicciones almacena información de usuarios 
con adicciones, incluyendo su recorrido y utilización de 
los distintos recursos de la Junta de Andalucía para el 
tratamiento de estas patologías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTAS

¿Qué finalidad y cuáles son los objetivos de este 
protocolo?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
María José López González.

8-09/POC-000106, Pregunta relativa a balance del 
presupuesto de 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a balance del presupuesto de 2008.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de la 
RTVA de la ejecución del presupuesto del año 2008 
de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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